

Setkání Zasloužilých hasičů a funkcionářů OSH Plzeň-sever

28. října 2022 se v Heřmanově Huti a Rochlově konalo tradiční setkání Zasloužilých hasičů a funkcionářů OSH Plzeň-sever. Byť je toto setkání na okrese Plzeň – sever tradicí, nechalo na sebe to právě uplynulé dva roky čekat. Po srazu u základní školy v Heřmanově Huti a krátkém přivítání, účastníci nejprve navštívili Muzeum sklářské historie a historie obce Heřmanova Huť. V expozici, která obsahuje známé i méně známé výrobky z dnes již neexistující sklárny, se návštěvníci měli možnost seznámit s historickými dokumenty nebo fotografiemi i z činnosti spolků v Heřmanově Huti.

Dalším místem, které bylo možno navštívit je rozhledna přestavěná z vodárenské věže, v minulosti sloužící dnes už rovněž neexistujícímu pivovaru. Tato věž po své rekonstrukci a následné úpravě do dnešní podoby, získala v roce 2011 ocenění Stavba roku Plzeňského kraje. Vzhledem ke své povaze, možnosti navštívit tuto raritu využilo jen málo účastníků, a tak se celá skupina přesunula na další místo v itineráři setkání, a to do statku Ing. Vladimíra Kohouta. Zde byla připravena sbírka historických traktorů. Tato unikátní expozice, čítající 46 kusů historické zemědělské techniky, obsahuje jak v minulosti hojně používané traktory, tak i vysloveně technické unikáty. Mnoho z našich přítomných členů zavzpomínalo na svoje zkušenosti s některými z vystavených kousků a jejich majitel Ing. Kohout byl pyšný na to, že jeho koníček byl velmi pozitivně oceněn dnes již bývalými uživateli.

Po přesunu našich “zasloužiláků” do Rochlova, část výpravy využila možnosti a nakoukla do místní hasičské zbrojnice, která byla v roce 2022 předána do užívání po generální rekonstrukci. Všichni uznali, že současný stav je skutečně účelný, praktický a popřáli místním hasičům, ať jim jejich nová hasičárna dobře slouží.

Větší část výpravy využila prostor zámecké hospůdky, kde bylo přichystáno malé občerstvení a rovněž zajisté možnost se posadit a odpočinout si.

Zlatým hřebem setkání byla prohlídka Rochlovského zámku a pražírny kávy. Zámeček, který je stále ještě v rekonstrukci, již skýtá celou řadu zajímavých zákoutí. Zámecký komplex, ve spojení s poutavým výkladem průvodce uvádějícím celý areál do historického kontextu ukázal, že i malá obec může mít velice zajímavou historii. Součástí zámeckého areálu je pražírna kávy. Provozovatelé této pražírny si dovážejí kávu z Ugandy a přímo v areálu rochlavského zámku ji praží. Řada návštěvníků využila možnosti si vyslechnout informace o zpracování kávy přímo jedním ze spolumajitelů. Všichni pak s chutí ochutnali, anebo si i zakoupili několik sáčků s kávou nejen jako vzpomínku na dnešní den.

Na závěr letošního setkání se pak všichni sešli opět v zámecké hospůdce, kde svůj dík a pozdrav předal přímo vedoucí Aktivu Zasloužilých hasičů SH ČMS pan Josef Netík. Části odpoledního programu se zúčastnil i ředitel HZS Plzeňského kraje brig. gen. Ing. František Pavlas.

Setkání Zasloužilých hasičů a funkcionářů OSH Plzeň-sever se tak snad podařilo, a i když se sešlo necelých 40 návštěvníků věříme, že toto setkání nebylo poslední.







